

## 沈丘拉开植树造林序幕

皇甫立新刘国庆等带头参加义务植树活动



皇甫立新、刘国庆等四个班子领导正在植树。

**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 王进  
肖飞 文/图）春雨润大地，植树好时节。

3月12日，是第36个全民义务植树节，沈丘县四个班子领导皇甫立新、刘国庆、李子顺、段传文、刘俊奇等到县城东环路植树点参加义务植树活动，以实际行动履行全民植树义务，拉开了全县植树造林活动的序幕。

上午8点，皇甫立新、刘国庆等与部分县直单位负责人冒着蒙蒙细雨，亲手栽种上一棵棵树苗。县领导们有的扶苗，有的培土，大家相互配合，时不时地交流一下植树经验，每一个环节、每一个动作都做得一丝不苟，不到半小时，100多株香花槐迎风舒展，亭亭玉立于

东环路畔，给整个县增添了一道亮丽的风景。

植树间隙，县委书记皇甫立新向有关部门负责人详细了解了东环路绿化情况，叮嘱他们要抓住当前植树的大好时机，不断提升绿化档次和绿化水平，加快速度，集中精力，确保东环路道路绿化项目早日完成。同时要积极动员广大群众开展植树活动，为建设绿色沈丘、进一步优化沈丘生态环境做出积极贡献。

目前，沈丘县上下正抢抓大好时机掀起植树高潮。据了解，该县在植树时主要选择了适宜当地成活的槐树、梧桐树、杨树等，既绿化环境又不浪费，得到广大群众的好评。

## 县委统战部集中收听收看全国“两会”

**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 刘妍妍）自全国“两会”召开以来，县委统战部机关组织全体党员干部集中收听收看全国“两会”，并就统战部机关学习贯彻落实全国“两会”精神进行安排部署。

县委常委、统战部长郭宇要求统战部门干部要深刻领会“两会”精神，不断开拓工作新局面。一是要认真学习“两会”精神中的新观点、新举措，结合自身

工作，深入思考、学以致用；二是要把“两会”精神与统筹全年工作要点结合起来，充分发挥统一战线优势，为建设和谐新沈丘贡献力量；三是要认真抓好会议精神落实工作。学习贯彻全国“两会”精神，关键是抓好落实促进工作。全县统战部门要按照县委、县政府的工作部署，发挥自身优势，结合统战工作实际，确保全年各项目标任务圆满完成。

## 县武装部

### 扎实开展群众路线教育实践活动

**本报讯**（记者 韦伟 朱保彩）近日，县武装部党委采取组织干部职工参观工业园区、产业园区和国防教育基地等形式，丰富党的群众路线教育实践活动中。为筑牢群众观点的思想基础，县武装部党委制定了《沈丘县武装部党的群众路线教育实践活动方案》，县武装部全体干部职工按照活动方案安排的步骤和时间节点，扎实开展好此项活动。

县武装部在开展党的群众教育活动中注重把工作做实。紧紧围绕党在新形势下的强军目标，始终坚持标准更高、走在前列，坚持“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，按照“三个贯穿始终、一个确保”的思路举措和目标任务，以为民务实清廉为主体，以党委机关和领导干部为重点，加强马克思主义群众观点和当地群众路线教育，严格落实作风建设有关规定，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，着力解决官兵反映强烈的突出问题，让党员干部受到深刻教育、基层得到实在好处，为部队和民兵预备役建设奠定扎实的思想基础和组织基础。

## 沈丘“3·15”活动服务群众维权



**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 邵永成 文/图）3月13日上午，沈丘县政府、县消协、工商局举行了“3·15”国际消费者权益维护活动，该县消协、工商局、质监局、卫生局、药监局等多家单位以多种方式宣传维权知识，服务群众维权。

今年315活动主题是“新消费、新权益、新责任”。据悉，新修订的《消费者权益保护法》在今年3月15日正式实施，这对于今年的“3·15”活动和广大消费者权益保护有着重大意义。活动中

各单位纷纷走上街头通过设立咨询台、发放宣传单等方式，向过往群众普及新修订消费者权益保护法、识别假冒伪劣商品技巧等知识。

据统计，此次共设立投诉举报、法律法规咨询台26个，宣传展板40余块，展出假冒伪劣商品3大类23个品种，“黑网吧”上网设备机箱、显示器12套，展示优质企业产品35家，悬挂宣传横幅20条，出动宣传车20台，发放宣传材料5000余份，现场受理消费者咨询、投诉300多人次。

皇甫立新在县委中心组开展党的群众路线教育实践活动封闭式集中学习时强调

## 活动要联系工作 真抓实干做两促进

**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 肖飞）3月14日至16日，县委中心组在付井镇进行了为期3天的党的群众路线教育实践活动封闭式集中学习。县委书记皇甫立新主持集中学习会，刘国庆、李子顺、段传文、刘俊奇等在家的县处级领导参加了集中学习。

3天的学习内容丰富、形式多样：一是学习中央、省委关于开展党的群众路线教育实践活动的领导讲话和有关文件精神；二是学习中央、省、市关于加强乡镇队伍建设、干部选拔任用、全面深化改革的领导讲话及深化“转创”活动等有关文件精神；三是认真研读规定书目；四是集体观看电影《周恩来的四个昼夜》、《焦裕禄》等廉政警示教育片；五是邀请省委讲师团郭兵教授作题为《切实把握中央精神，认真践行群众路线》

的专题辅导报告；六是开展学习讨论，交流心得感受。

皇甫立新在总结讲话中指出，这次集中学习组织得当、内容丰富、形式多样、效果良好。通过学习思考，大家提高了认识、升华了思想、净化了心灵、查找到了不足，进一步坚定了直面矛盾、整治“四风”的信心和决心，达到了预期目的，为全县党员干部作出了表率。

就如何扎实推进全县党的群众路线教育实践活动，皇甫立新提出了五点要求。一要提高认识。各级各部门要充分认识开展教育实践活动的重大意义，坚定信心，下定决心，推动教育

挖根源，按照分工谋整改。四要坚持真抓实干。要制定实施千人驻村大走访、“美丽乡村·清洁家园”、困难党员困难农民困难城镇居民“三困”结对帮扶等八项重点整改措施，做到立学立改。五要坚持从严要求。要把从严要求贯穿活动全过程，始终坚持严字当头。各督导组长要切实负起责任，全程督导各地各相关部门各单位的教育实践活动开展。要加强对单位“一把手”的督导，重点督导带头抓学习、带头听意见、带头讲党课、带头问责问效等，充分发挥“一把手”的标

杆作用。要加强对重点单位的督导，对权力相对集中的部门，特别是执法监管部门和窗口单位、服务行业，以及班子有问题、群众意见集中的单位，进行重点督导。

皇甫立新强调，要坚持统筹兼顾，统筹协调教育实践活动与当前中心工作安排，坚持活动和工作两手抓、两不误、两促进。在高度重视抓好教育实践活动的同时，扎实做好当前各项中心工作。一是做好产业集聚区观摩迎检工作；二是做好招商引资工作；三是做好今年重点工程的奠基开工工作；四是加大城中村改造力度；五是推进“美丽乡村·清洁家园”百村治理行动；七是抓好信访稳定积案化解工作；八是高度关注一季度经济运行情况。



县委中心组党的群众路线教育实践活动封闭式集中学习会会场。（记者 韦伟 通讯员 肖飞 摄）

## ■探访美丽乡村

### 石兰映红前张营

□记者 韦伟 通讯员 艾长青

志看到记者兴奋地说。

据了解，前张营村南北和东西硬化水泥路达3000米长，这次清洁家园行动中，在硬化的基础上，在道路两旁种植红叶石兰3000多棵，刷白墙体3000多米，书写墙体文明标语130多幅，新建垃圾池30个，购置流动垃圾桶100多个，配置清扫垃圾车三辆。为了保持村容整洁，配备村专职保洁员15人，分为三组，每组五人，每组分管两条主干道和若干村中小路，处处清洁，时时保洁。

村支部书记张建威介绍说，能带领村民为全村老少办点实事，把前张营村建设发展成为我们石槽集乡最美乡村，将是他最高兴和最值得骄傲的事情。通过谈话，了解到，张建威今年刚刚32岁，在福建漳州当兵服役8年，2004年退伍复员回家，2013年年初，通过村民选举当选前张营村支部书记。

“村里变化很大，支书很年轻，但是有干劲、有闯劲，大有作为，村民都很支持。”75岁高龄村民张顺道说。

据村民介绍，夏秋回来后，张建威就带领村里年轻人干起了建筑，带动大家一起致富。当选村支部书记后，他的干劲更足了，群众对他非常信任。“美丽沈丘·清洁家园”活动展开后，他号召群众积极投身其中，全村迅速掀起活动高潮。村东头十字路口，“站位前沿、抢抓机遇、持续求进、实干兴沈”、“村民公约”、“卫生保洁长效机制”等墙体宣传专栏赫然醒目，全村村民包括邻村的过路人，都能从中受到教育。

“垃圾每天清理，专门有人清运垃圾，现在村里干净、漂亮，和城市里差不多。”74岁的李凤芝老人说。

宽宽的马路、整洁的街道、明亮的路灯、村民的文明举止、尊老爱幼的民风……前张营的群众每天都感受着新的变化。

## ■走基层 转作风 改文风

### 寻找树根艺术的民间根雕奇人

□记者 韦伟 通讯员 崔丽 肖飞 王祥宇

2月26日，记者见到尹建业时，他正手握锉刀雕刻巨龙腾飞，龙身由树根天然形成，只需再把龙的背部和头部稍做加工，就成了一件惟妙惟肖的巨龙雕塑。尹建业介绍说：“七分天成，三分加工，根雕艺术天然形成的最有价值，动得太多就没有意思了。”

环顾他的农家小院，仿佛走进了根雕的艺术殿堂，房间、树下、简易的工作棚里摆放着的全是他的根雕作品，观音、嫦娥、仕女、龙祖、金蟾、笔洗、佛手……天上飞的、地下走的、水里游的，应有尽有。

尹建业是沈丘县白集镇尹庄村一位普通的农民。痴迷根雕艺术二十余载，他的作品个个栩栩如生、惟妙惟肖，在当地小有名气。而说起尹建业最初和根雕的结缘，还得追溯到30多年前。当时母亲常给邻居们剪窗花、裁鞋样，受母亲的影响，尹建业自幼便对绘画产生了浓厚的兴趣。从那时起，他也常会拿起画笔临摹邻居家的门神画，拿起刻刀雕刻各种小动物。

由于家贫，尹建业仅读了5年小学，就辍学外出打工。打工期间，他的绘画和雕刻梦一直都没有停止。他从

钢筋水泥中寻找灵感，做水泥雕塑，从油漆工到画壁画，在北京街头为游人画像，到卖出自己的第一件根雕作品赚了3000多元钱，在实践中不断提高雕刻技艺，并逐渐业有小成。

他没有受过正规的专业培训，还得靠自学修炼，但对根雕艺术创作却有一番独到的见解。在创作中，他充分尊重自然形态，顺势而作，巧妙雕刻，人工的成分尽量减少，注重突出作品的原汁原味，更多的是体现思想、情感和文化内涵。尹建业说，雕刻一件作品，必须要有悟性，带着飞禽走兽、人物花草的形象去对待树根，脑子里有了灵感，整修时先修出大体轮廓，然后细细雕琢，这一点和绘画是相通的。

为了寻找好的原材料，一有空他就到村边、林间搜寻合适的树根，每每找到一块“好料”，他都兴奋异常，赶紧抱回家构思雕刻。从一个废弃的树根到一件唯美的根雕作品，要经过悟形、裁剪、去污、去皮、打磨、上漆、打蜡等多道工序，这个过程至少需要一年时间，在创作关键时期，尹建业经常彻夜不眠地进行雕刻，

可以说每件作品都是他心血和汗水的结晶。

尹建业的父母年迈多病，儿子女儿读小学，生活来源全靠妻子加工手套来维持，家境十分贫困。为了让手中的作品变现，尹建业常奔波于各大城市。站在异乡的街头摆地摊，他的作品吸引着众多目光，但谁能想到这些精美的艺术品出自一个普通的农民之手？现在的尹建业很纠结，不出去打工家中没钱，出去打工吧，又没有了雕刻的时间。“这些年来，他的雕刻卖了4万多元，可是都不够他自己消费的，卖了钱就买原料，家里还给他搭钱。开始全家人都不理解他，一个大男人干点啥不挣钱，可是慢慢地了解他了，就这么一点爱好，让他圆这个梦了。”妻子王艳丽介绍说。

尹建业说，做根雕虽然很辛苦，也费事，但看到一件件作品雕刻成功，自己心里非常高兴，有人觉得木雕能赚钱，尹建业却说他迷上木雕，只是享受木雕诞生的那一刻所带给他的喜悦。如今他最大的心愿就是能办一个根雕艺术展，让更多的人能欣赏到他的作品，分享根雕带来的快乐。

## 沈丘召开财税工作会议

**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 肖飞 李文豪）3月12日上午，沈丘县财税工作会议在县委综合楼四楼会议室召开，县长刘国庆，县委常委、常务副县长胡恩勇，县人大副主任马建军，县政协副主席崔永华等四个班子相关领导、各乡镇（办事处）党（工）委书记、分管副局长、财政所长、县综合治税领导小组成员单位主要负责同志，县财税、国税、地税全体工作人员及年度纳税50万元以上的部分企业法人参加了会议。

刘国庆主持会议并作重要讲话。刘国庆指出，今年的财税工作要在肯定成绩的基础上认清形势，充分认识到财税工作的重要性；要加强征管，应收尽收，增强持续做好财税工作的能力；要科学管理，严管支出，真正把资金用在“刀刃”上；财税工作人员要强化服务意识，优化环境，切实推动全县财税工作；各企业要强化责任，依法纳税，主动帮助推全县财税工作。

刘国庆希望全县财税系统干部职工和各有关部门坚定信心，同心协力，求真务实，锐意进取，全面完成今年的财税工作任务，为实现富民强县、加快崛起、全面建成小康社会作出更大贡献。

会上，胡恩勇作了全县财税工作报告，全面总结了2013年度全县财税工作，安排部署了今年的财税工作；马建军宣读了《沈丘县人民政府关于做好2014年财税征收工作的意见》；崔永华宣读了《沈丘县人民政府关于对2013年度协税护税工作先进单位进行表彰奖励的决定》；各乡镇（办事处）向县长刘国庆递交了财税目标保证书；县财政局、县国税局、县地税局、北城办事处、刘庄店镇、莲池乡的负责同志作了表态发言。

## 卞路口乡财税所 确保粮食直补 及时准确

**本报讯**（记者 韦伟 通讯员 曹志坤）为使党的惠民政策落到实处，让全乡农户享受到党和政府的温暖，完成粮食直补和综合直补工作，一段时间以来，卞路口乡财税所全体工作人员认真履行职责，加强领导，明确分工，强化责任。

采取多种形式做好宣传工作，制定了《卞路口乡粮食直补和综合直补工作方案》，成立了督导组，在服务大厅设立了专门服务窗口，现场解答农户的咨询。公布了国家的粮食直补政策和发放程序，并对全乡一万多户农民逐户审查核对姓名、身份证号码、补贴面积、银行账号等信息。确保粮食直补和综合直补基础信息真实可靠、准确无误。按照上级要求，及时将全乡各农户的补贴面积和资金张榜公布。经过财税所全体人员的共同努力，全乡已核实应发放补贴的有10194户，补贴面积为55848.76元，补贴资金共计6533175.66元。对粮补发放信息建立了电子档案，以便及时查询和信息纠错。

此外，乡财税所注重与金融部门密切配合。一方面，将补贴资金在最短时间内通过“一折通”存入每个享受补贴的农户账户上；另一方面，对每户种粮农民的信息进行拨付前、拨付后审核检查，确保全乡今年粮食直补和综合直补顺利开展，使粮补政策惠及全乡群众。